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I. Изучение нового материала:
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· Решить систему уравнений - это значит найти все ее решения или убедиться в том, что их нет.
· Пара чисел, которая является решением каждого уравнения, входящих в систему, называют решением системы.
Рассмотрим систему уравнений:
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По правилам математики уравнения системы можно складывать. Наша задача в том, чтобы сложив исходные уравнения, получить такое уравнение, в котором останется только одно неизвестное.
Чтобы при сложении неизвестное « x » взаимно уничтожилось, нужно сделать так, чтобы в первом уравнении при « x » стоял коэффициент « −3 ». Для этого умножим первое уравнение на « −3 ». При умножении уравнения на число, на это число умножается каждый член уравнения. Получим систему:
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Теперь сложим правую и левую части уравнений: –3x + 3x –15y – 2y = –21 + 4. Приведём подобные и получим: – 17y = – 17. Найдём «y»: y = – 17:(– 17), y = 1. Вернемся к первому уравнению и подставим вместо « y » полученное числовое значение и найдем « x »: x = 7 – 5∙y = 7 – 5∙1 = 7 – 5 = 2
Рассмотрим ещё один пример:
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PeWwnTb cucTEMyY YpaBHEHWIA: .
[6x+3y=-18

(1

YMHOKWM BCE UneHbl NepBoro ypasHeHus Ha — 3, | —12v+ 21y =236 .
a BTOPOTo YPaBHEHUA Ha 2; |12x+ 6y =—36 @
[MoYneHHO CroXuMm ypaBHeHUs cucTembl (2): 27y=0.y=0
3anwiuem paBHOCUNBHYIO GUCTEMY, [}' =0 )

B34B Nto6oe U3 ypaBHEHWUIH cUcTEMbI (1): 14_\_7 Ty=—~19

Peluenunem cucteMsl (3), a cnegosatensHo  4x=—12, x=—-3
n cucTembl (1), ABNAeTCA Napa Yncen:
OtBeT: (— 3; 0).




II. Домашнее задание: п. 4.4, 
Решите системы уравнений способом сложения:
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